A 2009/2010 tanévtől a Gazdaságtudományi Kar hallgatóinak szaknyelvi képzését a Modern Filológiai és Társadalomtudományi Karának két intézete, az Angol-Amerikai Intézet és a Germanisztika Intézet oktatói látják el.
Nyomatékosan kérjük a következő hallgatókat, hogy a K-épületben lévő listákon a hiányzó információkat értelemszerűen kitölteni szíveskedjenek szerda délután 12:00 óráig:

· a pótfelvételivel bekerült hallgatók adják meg a számukra kitett listán kért adatokat
· azok a hallgatók, akiknek mind németből és angolból van nyelvvizsgájuk, nevük mellett jelöljék A /angol/ vagy N /német/ betűkkel, hogy melyik szaknyelvet kívánják felvenni a számukra kitett listán
· az a 60 hallgató, akiről semmit nem tudunk nyelvvizsga szempontjából, és szintfelmérőt sem írt, sürgősen pótolja a kirakott névvel ellátott listán a hiányzó adatokat 
Most pedig a legfontosabb tudnivalók:
Kik jogosultak erre a nyelvi képzésre?

A nyelvi képzésre azok a hallgatók jogosultak, akik angol vagy német nyelvből államilag elismert (Pannon, ITK, BME, ECL, TELC stb.) középfokú (B2) komplex (C vagy A+B) nyelvvizsga-bizonyítvánnyal rendelkeznek, vagy a tanulni kívánt nyelvből szintfelmérő vizsgát írtak, és azon megfelelő eredményt értek el. A szaknyelvi képzés a hallgatóknak ingyenes. A szaknyelvi képzés területei gazdasági és üzleti szaknyelv és üzleti és idegenforgalmi szaknyelv.
Mikor lehet pót-szintfelmérőt írni és kik jogosultak rá?

A pót-szintfelmérő dolgozatot, amelyet a moodle számítógépes rendszer segítségével írnak a hallgatók, 2009. szeptember 03-án, csütörtökön 10:00 kezdettel írhatja meg az, aki a szaknyelvi képzésbe be szeretne kapcsolódni (elsős vagy felsős hallgatók, akik nem írtak múlt pénteken szintfelmérőt és a pótfelvételivel bekerült hallgatók). Amennyiben a hallgatónak a tanulandó nyelvből már van nyelvvizsgája, nem kell szintfelmérőt írnia. Azok a hallgatók, akik 2009.08.28-án már írtak szintfelmérő tesztet, a mostani dolgozat megírására nem jogosultak. 

Gyülekező: 2009. szeptember 03-án, csütörtökön 09:50, A-épület előtt

A szintfelmérő helyszíne: A-épület, 2. emelet kari gépterem
Hogyan lehet a nyelvórára jelentkezni?
Az Oktatási Igazgatóság 2009. szeptember 02-án megnyitja a Neptun rendszerben a szaknyelvi tárgyakat, limit nélkül, 999 fővel. Kérjük, ki-ki a maga által választott nyelvórára feljelentkezni szíveskedjék. Majd a pénteki nap folyamán vizsgabizonyítványuknak vagy a szintfelmérőn elért eredményeiknek megfelelően osztják be a hallgatókat a Neptun rendszerben. Ehhez feltétlenül fontos, hogy szerdai vagy maximum csütörtöki nap folyamán a kívánt tárgyra feljelentkezzenek a Neptunban. 
Mikor lesznek a nyelvi órák?

Turizmus szakos hallgatók nyelvórái a következő két sávban:

Hétfő 08:00-10:00 vagy 16:00-18:00
Gazdasági és üzleti szaknyelvi órák::

Kedd 14:00-16:00 vagy 16:00-18:00
A csoportbeosztást a következő fórumokon lehet megtekinteni:

· A-épület OIK folyosó GTK-s hirdetőtábla

· Gazdaságtudományi Kar hirdetőtáblái
· Neptun renszer
· K-épület (Angol-Amerikai Intézet) GTK-s hirdetőtábla

Mikor indul a szaknyelvi képzés?

A szaknyelvórák 2009.09.06-án hétfőn indulnak, az órákon a megjelenés kötelező. 

